
Série 2

Př́ıklad 2.1 Uvažujte variantu rovnice (ARD)

d

dt
u+ µAu = F (u), u(0) = u0 (1)

kde µ > 0 je parametr. Označme w(t) = Dµu(t) ∈ L(Hα). Z Vět 1 a 2 plyne, že w(t)
splňuje

w(t) = −tAe−tµAu0+

∫ t

0

e−µ(t−s)ADF (u(s))w(s)−(t−s)Ae−µ(t−s)AF (u(s))ds, t ∈ [0, τ ]

(2)
Ukažte, že integrály jsou konečné (v L(Hα)).
Formálńım derivováńım (1) dle µ dostáváme rovnici ve variaćıch

d

dt
w + µAw = DF (u)w −Au, w(0) = 0 (3)

Ukažte, že (2) neř́ıká nic jiného, než že w(t) je mı́rné řešeńı (3).
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